

# ટીકીટ મળે તો ગુજરાતના પાંચ ભૂતપૂર્વ મુખ્યમંત્રી ચૂંટણી લડે

## માધવસિંહ સોલંકી ઉમરના કારણે લડવા ઇન્કાર કરે છે પરંતુ કોંગ્રેસ શંકરસિંહ વાઘેલાને લડાવી શકે છે: કેશુભાઈ પટેલ તો લડી રહ્યાં છે (વિશેષ પ્રતિનિધિ દ્વારા)



ગાંધીનગર, તા. ૭ ક્યું છે. આ બંને નેતાઓ એવાં છે કે જેમને સંગ્રોએ એ ચીફ મિનિસ્ટર બનાવ્યા છે. ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીમાં કેશુભાઈ પટેલ અને સુરેશ મહેતા સક્રિય છે. કેશુભાઈ તો તેમના જૂના

તો ચૂંટણી લડી રહ્યાં છે પરંતુ કોંગ્રેસમાંથી કોણ લડશે તે હજી નિશ્ચિત નથી. ૨૫-૧૦-૧૧ જાણવા પ્રમાણે કોંગ્રેસના સિનિયર મોસ્ટ નેતા અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી માધવસિંહ સોલંકી તેમની ઉમરના કારણે ચૂંટણી લડવાનો ઇન્કાર કરે છે. તેઓ હવે તો રાજકીય બેઠકોમાં ઉપસ્થિત રહેવાનું પણ ઠાણે છે. ગુજરાતના રાજકારણમાં નરેન્દ્ર મોદીએ શાસનના ૧૧ વર્ષ પૂર્ણ કર્યાં છે. તેમણે ગુજરાતમાં હિતેન્દ્ર દેસાઈ અને માધવસિંહ સોલંકી કરતાં વધારે સમય સુધી રાજ કર્યું છે. મોદી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં હારી ગયા હતાં કે કેમ તે ૨૦મી ડિસેમ્બરે ખબર પડી જશે, પરંતુ આ ચૂંટણીમાં ઉમેદવારોની પસંદગી રસપટ બની રહે તેમ છે. ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં ત્રણ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી છે. બે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીમાં છે અને ભાજપમાં એકલા નરેન્દ્ર મોદી છે. મોદી માટે તો અમદાવાદની મહીનગરની બેઠક લગભગ હીક્સ છે, તેઓ આ બેઠક ઉપરથી છેલ્લી બે ચૂંટણી લડી ચૂક્યાં છે. ભાજપમાં કેશુભાઈ પટેલ ૧૯૮૫ અને ૧૯૮૮માં મુખ્યમંત્રી રહ્યાં છે પરંતુ તેઓએ સોરઠામાં બેઠકો બદલી છે. મોદીએ પ્રથમવાર રાજકોટ બેઠક પસંદ કરી હતી. શંકરસિંહ વાઘેલા રાધનપુરથી ચૂંટણી લડ્યા હતા. એવી જ રીતે દિલીપ પરીખ મંધુકા મત વિસ્તારમાંથી ચૂંટાઈ આવ્યા હતા તો સુરેશ મહેતાએ કચ્છના માંડવીનું પ્રતિનિધિત્વ

# ગાંધીનગર ખાતે આવતીકાલથી ઓલ ઈન્ડિયા સિવિલ સર્વિસ ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધા

ગાંધીનગર, તા. ૭ મંગળવારને નવમી ઓક્ટોબી ગાંધીનગર ખાતે ઓલ ઈન્ડિયા સિવિલ સર્વિસની ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધાનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. સામાન્ય વહીવટ વિભાગની કલ્યાણ શાખા દ્વારા આ આખી ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ટુર્નામેન્ટમાં ૩૦ જેટલી ટીમોના ૩૦૦ થી વધુ પુલ વધુ ખેલાડીઓ ભાગ લઈ રહ્યા છે. આ ટુર્નામેન્ટને રાજ્યના મુખ્ય સચિવ શ્રી અલ્પકુમાર જ્યોતિ પુલ્લી સુક્રે. આ પ્રસંગે સામાન્ય વહીવટ વિભાગના શ્રી કે. શ્રીનિવાસ ખાસ અધિકારી તરીકે ઉપસ્થિત રહેનાર છે. આ ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા માટે દેશના વિવિધ રાજ્યોમાંથી ટીમો ગાંધીનગર આવી રહી છે. સાંજ સુધીમાં ૧૨ થી વધુ ટીમો આવી પહોંચી છે અને અન્ય ટીમો સોમવાર સાંજ સુધીમાં આવી પહોંચશે. સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા ખાતે યોજાઈ રહી હોવાથી ગુજરાતના ખેલાડીઓ પણ વધુ ઉત્સાહમાં જોવા મળી રહ્યા છે. આ ટુર્નામેન્ટના પ્રારંભે માધ્યમસ્તુનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

# કર્મચારીઓ દ્વારા રાજ્ય, જિલ્લા અને તાલુકા કક્ષાએ 'કર્મચારી સેના' તૈયાર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાત સરકારે કર્મચારીઓને કરેલ વિશ્વાસઘાત અને કર્મચારી વિરોધી નીતિ અપનાવતા સંકલન સમિતિ દ્વારા આંદોલનના ભાગરૂપે સમગ્ર રાજ્યના તમામ મંડળના પ્રતિનિધિઓની સંયુક્ત બેઠક આજરોજ તા. ૭-૧૦-૨૦૧૨ ના રોજ જૂના સચિવાલય કેન્ડીન, ગાંધીનગર ખાતે મળી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં સમગ્ર રાજ્યમાંથી પ્રતિનિધિઓ હાજર રહ્યા હતા. બેઠકમાં ઉપસ્થિત સર્વે હોદ્દાદારોએ તમામ કર્મચારીઓની લાગણીનો એક અવાજે પડવો પાડ્યો 'ગુજરાત સરકાર કર્મચારી વિરોધી છે, કર્મચારીઓ સામે છેલ્લે ૩૦ વર્ષથી એક સાત વર્ષ સુધી છાંયગાર અને અમલ કર્યો નથી અને ફિક્સ પગારમાં રૂ. ૨૫૦૦ અને રૂ. ૪૫૦૦ આપી ગુજરાતના શિલ્પિત યુવાનોનું શોષણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. કર્મચારી હોદ્દાદારોએ જિલ્લે જિલ્લે અને તાલુકે તાલુકે જીવંત લોકસંપર્ક કરવો, અગાઉ નરીબ મેળા માટે અને મુખ્યમંત્રીની સભાઓ માટે લોકો સુધી પહોંચતા હતાં તે સંકલન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી વિષ્ણુભાઈ પટેલ, મહામંત્રી શ્રી અબ્દુલભાઈ ચૌહાણ, કન્વીનર શ્રી ચંદુભાઈ જોષી, મહાનગરપાલિકા સંકલન સમિતિના શ્રી ડી.આર. દેવમોરારી, ઓફિસર્સ ડેરેશનના શ્રી વિવેક કાપડિયા, વર્ગ-૬ કર્મચારી મહામંડળના શ્રી ડી.કે. રાજવી અને શ્રી પ્રવિણ સોલંકી, માનવરણપાલિકા શ્રી સનત પંડ્યા આ લડતમાં કર્મચારીઓની તાકાતનો પરચો આ સરકારને જોવા મળશે.

# નવરાત્રીની તૈયારીઓ આખરી ચરણમાં પહોંચી : ગરબા ગ્રાઉન્ડને ખેલૈયાઓનો ઈન્તજાર

ગાંધીનગર, તા. ૫ સંસ્કૃતિની દિવ્ય જ્યોત પશ્ચિમી સંસ્કૃતિના પ્રચંડ આકમણ અને આંધી-નુકાન સામે સંઘે પ્રજ્જ્વલતી ગુજરાતની નવરાત્રી મા આઘશક્તિની ઉપાસનાના પાવન પર્વ ગુજરાતના ગામેગામ અને નગરેનગરે ગરબાનું આયોજન થાય છે. ગુજરાતની અસ્મિતા અને તેની સંસ્કૃતિનું પ્રતિક એટલે ગરબો. આધ્યાત્મિક, સાંસ્કૃતિક અને સામાજિક મહિમા



જુના સેક્ટરોમાં શેરી ગરબાનું આયોજન થાય છે. હજુ થોડાક વર્ષો પહેલા જ શરૂ થયેલા સેક્ટર-૭ના શિવશક્તિ મંદિરના ગરબા ખુબ લોકપ્રિય બન્યા છે. સેક્ટર-૭માં જ પરિમલ એપાર્ટમેન્ટના પ્રાંગણમાં થતા ગરબામાં મહિલાઓ જ ગરબા ગાય છે અને ઝીલે છે જે અનોખી બાબત છે. સેક્ટર-૪માં ઓમકારેશ્વર મહાદેવ મંદિરના પ્રાંગણમાં થતાં ગરબામાં સેક્ટર-૪ ધર્મપતાકાઓ બંધારો, માંડવીઓ રંગારો, દિપડા પ્રગટાવશે. અને સૌ ગરબાના તાલે ઝુમરો એવી શબ્દ કલ્પના બસ એકાદ અઠવાડિયામાં દેશવિચર બની જશે અને સૌના હોઠ પર એ પંક્તિઓ ગણગણવા લાગી છે. કુમકુમના પગલાં પગલાં માડીના હેત ઢળ્યાં... ને માડી તારી આવવાના એંધાણ થયા... જગતજનની મા જગદંબાની આરાધનાના જીવનને જીવંત કરનારુ બની રહે છે. ગાંધીનગરની અત્યંત લોકપ્રિય અને ખુબ ભક્તિભાવથી ઉજવાતા આ પર્વની ઉજવણીની તૈયારીઓ સાથે મા અંબાના આગમનના ઢોલ પ્રબુક્રી રહ્યા છે. આખુ ગુજરાત અને જ્યાં જ્યાં ગુજરાતીઓ વસે છે ત્યાં ત્યાં દેશ-વિદેશમાં નવરાત્રીનું આયોજન પુરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે ત્યારે ગાંધીનગર તેમાંથી કેમ બાકાત રહે. નવરાત્રી શરૂ થવાને હવે માંડ દસેક દિવસ રહ્યા છે ત્યારે માડીના આગમનના એંધાણથી વાતાવરણ એકાએક જીવંત બની ગયું છે. ભારતીય સંસ્કૃતિની દિવ્ય જ્યોત પશ્ચિમી

# ભાજપ રાજ્યમાં અગિયાર વર્ષ સુશાસન આપનાર મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને બિરદાવે છે

અમદાવાદ, તા. ૭ ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી આર. સી. કળદુએ ગુજરાતના સ્થાપના કાળ બાદ સતત એકધારે સ્થિર શાસન સતત ૧૧ વર્ષ આપી ગુજરાત રાજ્યને વિકાસની ઉંચાઈઓ પર પહોંચાડનાર ગુજરાતના વિકાસના ભેખધારી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને આજના મુખ્યમંત્રી તરીકેના ૧૨માં વર્ષના પ્રવેશના મંગલદિને ભાજપના ગુજરાત રાજ્યના લાખાં કાર્યકરો, શુભેચ્છકો અને દેશ-વિદેશમાં વસતા ગુજરાતી બંધુઓ વતી લાખ-લાખ અભિનંદન આપ્યા છે. તેઓએ જણાવ્યું છે કે, ૭ ઓક્ટોબર ૨૦૦૧માં ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લેનારા શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાત સહિત દેશના જાહેર જીવનમાં અનેક નવા ચીલા ચોતાર્યાં છે અને દેશ અને દુનિયાને તેમનાર્ગ પર આગળ વધવાની દિશા આપી છે. ૧૧ વર્ષનો મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો કાર્યકાળ ગુજરાતમાં સર્વોચ્ચ વિકાસના માર્ગને પ્રશિસ્ત કરનારો રહ્યો છે. ગુજરાતના સ્થાપનાકાળથી ઉપસ્થિત રહેલા ભેતોને તેમને વિકાસની ધરામાં લાવવા કમંઠાથી કાર્ય કર્યું છે. વનબંધુ કલ્યાણ યોજના, ગરીબ કલ્યાણ મેળા, સાગર બેડુ વિકાસ કાર્યક્રમ, સમરસ ગામ, જ્યોતિગ્રામ, સદ્ભાવના મિશન, રૂર્બન પ્રોજેક્ટ, ઈ-ગ્રામ, સખી મંડળો, મિશન-મંગલમ, કન્યા કેળવણી રથયાત્રા, વાયબ્રન્ટ ગુજરાત સમિતિ, આરોગ્યને ભેતે આરોગ્યમેળા, કૃષિ મેળાઓ, બિલિખિલાટનો નવો જ અભિગમ સહિત ૧૦૦ જેટલા નવા કાર્યક્રમોનો ગુજરાત રાજ્યમાં અમલ કરાવી રાજ્યમાં સૌને વિકાસના લાભનો અનુભવ કરાવવાની પહેલ કરનાર મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી લાખ-લાખ અભિનંદનના અધિકારી છે. તેઓએ અંતમાં જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતના વિકાસ થકી રાષ્ટ્રનો વિકાસ અને શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની જીદ અને સ્વપ્ન છે. ગુજરાતમાં ૧૧ વર્ષમાં સાવનિક વિકાસના કળ પહોંચાડી 'સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ'



### ગુણાનુવાદ - શ્રદ્ધાંજલિ

પ.પૂ. ૧૦૮ શ્રી વિશેષરસાગરજી મહારાજ (ગુહસ્થ અવસ્થામાં શાહ દિનોવાર્ષક દુરાલાલ, પેશાપુરવાળા)નું તા. ૪-૧૦-૧૨ના રોજ પ.પૂ. ૧૦૮ આચાર્ય શ્રી વિરાગસાગરજી મહારાજના સંસંધ સાનિધ્યમાં ઢામ સલ્વેનાપૂર્વક સમાધિમરણ જયપુર મુકામે થયેલ છે. જેના ઉપલક્ષમાં શ્રદ્ધાંજલિભાગ તા. ૯-૧૦-૧૨ને મંગળવાર સવારે ૮-૩૦ થી ૧૧-૦૦ રાખેલ છે.

સ્થળ : હિંગાંજર જૈન સમાજ ભવન, એમ.એલ.એ. ક્વાટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

નિવેદક : શાહ દુરાલાલ યુનીલાલ પરિવાર વિપુલ સાલકલ સ્ટોર્સ સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૨૫૧૧૫૫૪૭

### અમૂલ્ય તક

કુરસદના સમયમાં પાર્ટ ટાઈમ / કુલ ટાઈમ ધંધાની અમૂલ્ય તક ચૂકવો નહિ. હાઉસ વાઈફ, સ્ટુડન્ટ, વર્કિંગ પરસન, રીટાયર્ડ પરસન વગેરે કામ કરી શકે છે. ફોર એપાઈન્ટમેન્ટ કોલ. એક ફોન તમારી હુંદગી બદલી શકે છે. મો. : ૯૯૨૫૧ ૦૪૪૭૯

### અલ્ટ્રાટેક સ્ટીલ સ્ટોર્સ

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

સ્ટોરિટ : શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેક્ટર-૨, હીનો માસ, ભાજપ હાઇવે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

101-22726929 M. 98251 36929, 99250 39672, 99250 33729

### વળતર

ઓફર 20% પસંદના સાપ્તક ઉપર

તા. ૨-૧૦-૨૦૧૨ થી ૧૩-૧૧-૨૦૧૨ સુધી

10% ડિસ્કાઉન્ટ

### ભારત સર્વોદય

હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ

૯ મે ૧૬, પાલનપુર મીંગલો મોડે ૨૫૫, ૬ મે ૧૬, સહાયક મિનિસ્ટ, સેક્ટર ૧૨, ગાંધીનગર મહાનગર, સેક્ટર ૨૧, ગાંધીનગર મહાનગર

ફોન : ૨૩૨ ૧૫૧૩૧ ફોન : ૨૩૨૩૨૩૧૭

રવિવારે છો-કમ ચાલુ છે

### ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

સર્વિસ અને ટાયર પુનઃ જાંચ

સોપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના સર્વિસ પિકેપ

BIRLA TIRES ISUZU CEAT

તાલુકા સર્વિસ ક્ષેત્રોના ટાયર-રબ્બર હાઉસ સ્ટોર્સમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પરોલ જી. ૨૪૨, મિલકતમાં સેલેશન સેલેશન, લાભની લાભની લાભની, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૧૫૧૩૧, ૨૩૨૩૨૩૧૭, ૨૩૨૩૨૩૧૭, ૨૩૨૩૨૩૧૭, મો. : ૯૯૨૫૧ ૦૪૪૭૯

### જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (હર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૧૧૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઉસર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગુપ્તાર્થ (ગુલાબ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ